

# 参加人数最多、比赛规模最大、影响范围最广 单县首届全民健身运动会圆满举行

本报记者 牟张涛

“好!好!好!”坐在单县全民健身中心观众席上的黄汝贵连声喝彩,手掌拍得“震天响”。他的视线中,数百名小学生正在进行文艺表演。这是4日单县举办首届全民健身运动会的场景。4至6日,单县全运会以“健康单县、善行天下”为主题,来自全县各系统、各乡镇(办事处)的32支代表队、4566名运动员参赛,将进行17个大项、30个小项赛事的角逐。

## 参加人数最多、比赛规模最大、影响范围最广

4日,在单县首届全民健身运动会开幕式上,菏泽市委常委、宣传部长马骏在致辞中指出,多年来,单县县委、县政府高度重视体育事业发展,积极开展全民健身运动,各项体育工作取得了长足发展,在全市率先建成高标准的全民健身中心,为菏泽体育事业发展做出了重大贡献。希望单县以举办首届运动会为契机,不断完善全民健身公共服务体系,充分利用县全民健身中心和各类健身场所,积极开展形式多样的群众性体育活动,加快专业体育、竞技体育发展步伐,不断提高体育竞技水平。

单县县委书记穆杰宣布全运会开幕,县长张庆国主持开幕式并致辞。张庆国表示,在市委、市政府的坚强领导下,在市直有关部门的大力支持下,单县坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,紧紧围绕“强基固本,赶超跨越”工作主基调,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生等各项工作,全面建设经济更加繁荣、环境更加优美、人民更加幸福、社会更加和谐的新单县。在推动经济社会科学跨越发展的同

时,县委、县政府以“增强人民体质、提高健康水平”为出发点,高度重视体育事业发展,不断健全城乡体育基础设施,持续完善全民健身服务体系,广泛开展形式多样的群众性体育活动,有力促进了全民健身运动开展和竞技体育水平提升,单县先后荣获“全国群众体育工作先进单位”、“全国全民健身活动先进县”等荣誉称号。

据介绍,举办单县首届全民健身运动会,是县委、县政府打造“健康单县、善行天下”品牌形象的重要举措,是全县经济社会发展进程中的一件大事、喜事。本次运动会共有来自全县各系统、各乡镇(办事处)的32支代表队、4566名运动员参赛,将进行17个大项、30个小项赛事的角逐,这不仅是单县历史上参加人数最多、比赛规模最大、影响范围最广的体育盛会,更是全县干部群众“蓬勃向上、奋勇拼搏”时代精神的全面展示,必将有力推动全民健身运动和体育事业发展,不断鼓舞广大干部群众以更加昂扬的斗志,更加饱满的热情,干事创业,积极作为,全面开创单县赶超跨越发展新局面。



文艺表演。



文艺表演。



比赛现场。



“大衣哥”朱之文倾情演唱。

## 文艺表演轮番登场 比赛项目精彩纷呈

开幕式上,来自全县各系统、各乡镇(办事处)的32支代表队组成方阵先后入场,运动员代表、裁判员代表宣誓。在接下来的文艺演出中,由单县各中小学校学生带来的大合唱单县县歌《大善长歌》、威风锣鼓《醉美湖西》、《中国强》、少年足球操、歌伴舞《映山红》等节目轮番登场,节目最后,“大衣哥”朱之文现场助唱歌伴舞《我和我的祖国》,将开幕式推向高潮。

开幕式结束后,进行了田径男子组100米、女子组100米

的比赛。在接下来的三天内,4566名运动员将进行17个大项、30个小项赛事的角逐。这些赛事中,既有太极拳个人赛及团体赛、羽毛球、乒乓球、足球、篮球、游泳、田径(100米、400米、4×100米、迷你马拉松、健步走等)、自行车、老年门球等常规竞技项目,也有广场舞、抖空竹、拔河、跳大绳、围棋、中国象棋等趣味性强、休闲的比赛项目。参赛运动员中,年龄从最小的仅4岁,最大的已经88岁,真正做到了全民参与。

在这次单县历史上参加人数最多、比赛规模最大、影响范围最广的体育盛会中,全县干部群众充分展现了“团结拼搏、争创佳绩”进取精神,极大的推动了全民健身运动和体育事业的蓬勃发展。经过紧张激烈的角逐,共决出了男子篮球等多个项目团体前三名,羽毛球等多个项目个人前三名,以及最佳组织奖21个、精神文明奖16个、道德风尚奖16个、优秀组织奖26个、优秀团体奖18个、先进个人45人。



文艺表演。



# 齐鲁晚报·今日单县招聘

记者一名,编辑一名。专科以上学历,中文及相关专业。  
业务人员两名,有较强的沟通能力和社会从业经验。

聘

Invite

如果你愿意接受挑战;  
如果你愿意与一个充满活力的团队共同进步;  
那么,请你跟我们联系,您正是我们寻找的人!

待遇:底薪+绩效  
工作地点:单县

联系电话:13305308068  
邮箱:sdhzwj@126.com